
 

ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ  

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 
Θαυμάστε τους !!!!  Η πλειοψηφία του Δ.Σ. του Σωματείου ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ- ΚΕΡΑΤΕΑΣ πήρε 
απόφαση μη συμμετοχής στην απεργία που κύρηξε το Ε.Κ. Λαυρίου. Το Εργατικό Κέντρο Λαυρίου 
είναι Δευτεροβάθμιο όργανο και καλύπτει όλους τους εργαζόμενους της περιοχής. 
Είναι απεργοσπάστες και βάζουν ταφόπλακα με τη στάση τους στα ασφαλιστικά δικαιώματα των 
εργαζομένων. 
Να τι εγκρίθηκε την περασμένη ΠΕΜΠΤΗ  στο Υπουργικό συμβούλιο. 
 

 Καταργούνται ο κοινωνικός χαρακτήρας της Ασφάλισης και τα κατώτερα όρια συντάξεων. 
 Μειώνεται δραματικά η κρατική χρηματοδότηση, ενώ στην πορεία θα καταργηθούν και οι 
εργοδοτικές εισφορές. 

 Χτυπά όλους τους σημερινούς εργαζόμενους , τους συνταξιούχους και κυρίως τη νέα γενιά 
που ακολουθεί, δηλαδή τους σημερινούς εφήβους. Η νέα γενιά χάνει ολοκληρωτικά και το 
δικαίωμα στη σύνταξη και το δικαίωμα στην υγειονομική περίθαλψη. 

 Αφορά όλα τα ταμεία, όλους τους εργαζόμενους ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, όλες τις ηλικίες 
που βρίσκονται στην παραγωγή αλλά και τους ήδη συνταξιούχους. 

 Με το νέο σύστημα η σύνταξη σπάει σε δύο κομμάτια, στη λεγόμενη βασική και στην 
ανταποδοτική. 

 Το ύψος της λεγόμενης βασικής σύνταξης για κάποιον που έχει κατοχυρώσει δικαίωμα 
συνταξιοδότησης ( 4.500 ένσημα) το πολύ να φτάσει στα 360€ και θα δίνεται στο 65ο έτος ! 

 Τη λεγόμενη βασική σύνταξη δεν θα την παίρνουν όλοι  αφού αυτό καθορίζεται με 
εισοδηματικά κριτήρια. 

 Γίνεται δραστική περικοπή της κρατικής χρηματοδότησης στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης 
αφού η κρατική χρηματοδότηση θα αφορά μόνο τη βασική σύνταξη. 

 Ο υπολογισμός των συνταξίμων αποδοχών δεν θα γίνεται στον τελευταίο μήνα  όπως σήμερα, 
αλλά σε ολόκληρο τον εργάσιμο βίο. 

 Το νέο σύστημα θα υποχρεώνει τους εργαζόμενους να δουλεύουν πάνω από 40 χρόνια 
δουλειάς για να πάρουν στοιχειώδη σύνταξη. 

 Το χαράτσι με το νέο ΛΑΦΚΑ σε όλες τις συντάξεις άνω των 1.400 € 
 Το χαράτσι 3% έως 8% στις συντάξεις των εργαζομένων της ΔΕΗ και του ΟΤΕ που παίρνουν 
πάνω από 1.500 €. 

 Μειώνει τις συντάξεις η απόλυτη μείωση των μισθών, ενώ οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις 
οδηγούν σε αδυναμία εξασφάλισης σύνταξης και επομένως δουλειά ως το θάνατο! 

 Στην εφαρμογή της αναθεωρημένης λίστας των ΒΑΕ που θα αυξήσουν τα όρια ηλικίας 
συνταξιοδότησης και θα μειώσουν τις εισφορές του εργοδότη. 

 
Για όλους αυτούς τους λόγους που αναφέραμε παραπάνω ΚΑΛΟΥΜΕ τους εργαζόμενους του 
ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ να τους γυρίζουν την πλάτη και να πάρουν μέρος στην απεργία. Να πουν ΟΧΙ στις 
συμβιβασμένες συνδικαλιστικές δυνάμεις που τους ζητούν να σκύψουν το κεφάλι και να γίνουν 
βορά στις ορέξεις των εργοδοτών της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ καθώς και των συμμάχων της, 
Ν.Δ. και ΛΑΟΣ.  
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. Δεν είναι μέτρα για την κρίση. 
Είναι μέτρα για τη μεγαλύτερη κερδοφορία του κεφαλαίου. 

 
ΟΛΟΙ ΣΤΗ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ  21 ΚΑΙ 22 ΑΠΡΙΛΗ 

Και στη συγκέντρωση ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΑΥΡΙΟΥ 
Την ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΑΠΡΙΛΗ στο Άγαλμα Μεταλλωρύχου ώρα 11,00 


